
CNA își continuă activitățile de
prevenire a corupției și promovarea
integrității în sectorul public

Centrul Național Anticorupție (CNA) a desfășurat în această săptămână o
serie de instruiri și activități de informare care au vizat prevenirea corupției
și promovarea integrității în sectorul public. Peste 200 de persoane au beneficiat
de aceste acțiuni educaționale în cadrul a șase instruiri.

CNA, în colaborare cu Ministerul Afacerilor Interne (MAI), continuă campania  națională
de informare „Integritate pentru o societate sigură”, o inițiativă menită să promoveze
principiile integrității, eticii profesionale și transparenței în cadrul instituțiilor statului.

Activitățile de instruire s-au desfășurat și în rândul angajaților Inspectoratului Național
de Securitate Publică (INSP) și ai Centrului Tehnico-Criminalistic și Expertize Judiciare
din cadrul MAI. Scopul acestor instruiri este consolidarea unei culturi instituționale
bazate pe responsabilitate, corectitudine și bună guvernare, contribuind astfel la
creșterea încrederii cetățenilor în instituțiile statului.

În calitate de formatori, ofițerii CNA au participat la cursurile de formare organizate de
Institutul Național de Administrație și Management Public (INAMP) și de Administrația
Națională a Penitenciarelor (ANP), având drept scop dezvoltarea competențelor
funcționarilor publici din diverse domenii, oferindu-le cunoștințele necesare pentru
aplicarea mecanismelor de control al integrității și prevenirea corupției în sectorul
public.

CNA a informat angajații Ministerului Dezvoltării Economice și Digitalizării despre
consolidarea climatului de integritate instituțională și profesională și creșterea nivelului
de responsabilitate în îndeplinirea atribuțiilor de serviciu ale funcționarilor publici.

Reiterăm că, prin activitățile de educare și instruire, se urmărește dezvoltarea unei
culturi instituționale bazate pe integritate, etică și responsabilitate, care să consolideze
încrederea cetățenilor în actul de guvernare și să contribuie la crearea unei societăți
sigure și echitabile.
 


